
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΛΗΨΗΣ ΠΤΥΧΙΟΥ  (Τ.Ε.Ι. Ή ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ) 

ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΙΟΥΛΙΟΥ-ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2024 

Όσοι φοιτητές/ριες ολοκληρώνουν τις υποχρεώσεις τους για τη λήψη πτυχίου 

στην εξεταστική Εαρινού Εξαμήνου 2023-24 καθώς και οι φοιτητές του πρώην 

Τ.Ε.Ι. (Δυτικής Ελλάδας ή Πάτρας) που ολοκλήρωσαν τις υποχρεώσεις τους με 

πρακτική άσκηση-πτυχιακή εργασία θα πρέπει από Τρίτη 11/6/2024  έως 

Παρασκευή  21/6/2024 να καταθέσουν αίτηση στη Γραμματεία ή να 

αποστείλουν ηλεκτρονικά αίτηση, από το  ακαδημαϊκό τους  email 

(up......@ac.upatras.gr), στο email της Γραμματείας (nursingsecr@upatras.gr) 

              με θέμα :ΑΙΤΗΣΗ ΛΗΨΗΣ ΠΤΥΧΙΟΥ-ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

Για τους αποφοίτους Τ.Ε.Ι. 

1α.ΑΙΤΗΣΗ Τ.Ε.Ι. (επισυνάπτεται) 

1β. Φωτοαντίγραφο της αστυνομικής  τους ταυτότητας  

1γ.Υπεύθυνη δήλωση από https://www.gov.gr (έκδοση υπεύθυνης δήλωσης) 

στην περίπτωση απώλειας ή μη έκδοσης ακαδημαϊκής ταυτότητας. 

 

Για τους αποφοίτους  ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

 2α.ΑΙΤΗΣΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ (επισυνάπτεται) 

Εναλλακτικά, η αίτηση για λήψη πτυχίου Πανεπιστημίου μπορεί να 

υποβληθεί από τους/τις φοιτητές/ριες και μέσω της υπηρεσίας 

eservice.upatras.gr  με συνημμένα τα σχετικά δικαιολογητικά (2α,2β,2γ,2δ) 

 2β. ΕΝΤΥΠΟ ALUMNI (επισυνάπτεται) 

 2γ. Φωτοαντίγραφο της αστυνομικής  τους ταυτότητας  

2δ.Υπεύθυνη δήλωση από https://www.gov.gr (έκδοση υπεύθυνης δήλωσης) 

στην περίπτωση απώλειας ή μη έκδοσης ακαδημαϊκής ταυτότητας 

 

Η παράδοση της ακαδημαϊκής ταυτότητας (ΠΑΣΟ) μπορεί να 

πραγματοποιηθεί δια ζώσης καθημερινά στη  Γραμματεία ή να αποσταλεί 

ταχυδρομικά εντός της παραπάνω προθεσμίας (Δ/ΝΣΗ: Γραμματεία 

Νοσηλευτικής Πανεπιστημίου Πατρών, Νικολάου Γύζη 4, ΤΚ 26334, 

Κουκούλι, Πάτρα). 
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Στην περίπτωση απώλειας ή μη έκδοσης ακαδημαϊκής ταυτότητας θα 

πρέπει να προσκομίζεται σχετική υπεύθυνη δήλωση από 

https://www.gov.gr (έκδοση υπεύθυνης δήλωσης). 

 Για τους/τις φοιτητές/ριες που έχουν ήδη ολοκληρώσει τις σπουδές τους σε 

προγενέστερο χρονικό διάστημα, αλλά δεν είχαν δηλώσει συμμετοχή σε 

ορκωμοσία θα ακολουθήσει νέα ανακοίνωση με την ακριβή ημερομηνία 

ορκωμοσίας και την αίτηση συμμετοχής που πρέπει να αποστείλουν εντός 

συγκεκριμένου  χρονικού πλαισίου, εφόσον επιθυμούν να συμμετάσχουν 

στην ορκωμοσία Ιουλίου-Αυγούστου 2024.  

Σημείωση 

Η ορκωμοσία θα πραγματοποιηθεί το χρονικό διάστημα Ιουλίου-

Αυγούστου 2024. Θα ακολουθήσει νέα ανακοίνωση με την ακριβή 

ημερομηνία της ορκωμοσίας. 

 Εκπρόθεσμες αιτήσεις ορκωμοσίας ΔΕΝ θα γίνονται δεκτές μετά το πέρας 

της παραπάνω προθεσμίας και οι απόφοιτοι δεν θα ορκίζονται. 
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